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        2022 年 6 月 17 日 

一、单选题 

1.已知𝑋∽𝑁(𝜇, 𝜎2)，则“𝜇 < 2”是“𝑃(𝑋 < 1) > 𝑃(𝑋 > 3)”的(    ) 

A. 充分不必要条件 B. 必要不充分条件 

C. 充要条件 D. 既不充分也不必要条件 

2. 定义在𝑅上的偶函数𝑓(𝑥)满足𝑓(2 − 𝑥) + 𝑓(𝑥) = 0，且在𝑥 = 1处的导数𝑓′(1) = −2，则曲线𝑦 = 𝑓(𝑥)在点

(−7, 𝑓(−7))处的切线方程为(    ) 

A. 2𝑥 + 𝑦 + 14 = 0 B. 2𝑥 − 𝑦 + 14 = 0 

C. 𝑥 − 2𝑦 − 7 = 0 D. 𝑥 + 2𝑦 + 7 = 0 

3. 已知某同学在高二期末考试中，𝐴和𝐵两道选择题同时答对的概率为
2

3
，在𝐴题答对的情况下，𝐵题也答对的概率

为
8

9
，则𝐴题答对的概率为(     ) 

A. 
1

4
 B. 

1

2
 C. 

3

4
 D. 

7

9
 

4.国际高峰论坛，组委会要从6个国内媒体团和3个国外媒体团中选出3个媒体团进行提问，要求这三个媒体团中既

有国内媒体团又有国外媒体团，且国内媒体团不能连续提问，则不同的提问方式的种数为(    ) 

A. 378 B. 306 C. 268 D. 198 

5.已知定义域为[−5,5]的函数𝑓(𝑥)的图像是一条连续不断的曲线，且满足𝑓(−𝑥) + 𝑓(𝑥) = 0.若∀𝑥1，𝑥2 ∈ (0,5]，当

𝑥1 < 𝑥2时，总有
𝑓(𝑥2)

𝑥1
>

𝑓(𝑥1)

𝑥2
，则满足(2𝑚 − 1)𝑓(2𝑚 − 1) ≤ (𝑚 + 4)𝑓(𝑚 + 4)的实数𝑚的取值范围为(    ) 

A. [−1,1] B. [−1,5] C. [−2,3] D. [−2,1] 

6.已知函数𝑓(𝑥) = 𝑥e𝑥 , 𝑔(𝑥) = 𝑥ln𝑥，若𝑓(𝑥1) = 𝑔(𝑥2) = 𝑡，其中𝑡 > 0，则
ln𝑡

𝑥1𝑥2
的最大值为(    ) 

A. 
1

𝑒2 B. 
4

𝑒2 C. 
1

𝑒
 D. 

2

𝑒
 

二、多选题 

7.在正方体𝐴𝐵𝐶𝐷 − 𝐴1𝐵1𝐶1𝐷1中，点𝑄为线段𝐴𝐷1上一动点，则(    ) 

A. 对任意的点𝑄，都有𝐵1𝐷 ⊥ 𝐶𝑄 

B. 三棱锥𝐵 − 𝐵1𝐶𝑄的体积为定值 

C. 当𝑄为𝐴𝐷1中点时，异面直线𝐵1𝑄与𝐵𝐶所成的角最小 

D. 当𝑄为𝐴𝐷1中点时，直线𝐵1𝑄与平面𝐵𝐶𝐶1𝐵1所成的角最大 

 

 



8.现有来自两个社区的核酸检验报告表，分装2袋，第一袋有5名男士和5名女士的报告表，第二袋有6名男士和4名

女士的报告表．随机选一袋，然后从中随机抽取2份，则(    ) 

A. 在选第一袋的条件下，两份报告表都是男士的概率为
1

3
 

B. 两份报告表都是男士的概率为
5

18
 

C. 在选第二袋的条件下，两份报告表恰好男士和女士各1份的概率为
8

15
 

D. 两份报告表恰好男士和女士各1份的概率为
8

15
 

9.某中学为了研究高三年级学生的身高和性别的相关性问题，从高三年级800名学生中随机抽取200名学生测量身高，

测量数据的列联表如表： 

单位：人 

性别 
身高 

合计 
低于170𝑐𝑚 不低于170𝑐𝑚 

女 80 16 96 

男 20 84 104 

合计 100 100 200 

下列说法正确的有(    ) 

附1：𝜒2 =
𝑛(𝑎𝑑;𝑏𝑐)2

(𝑎:𝑏)(𝑐:𝑑)(𝑎:𝑐)(𝑏:𝑑)
，其中𝑛 = 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑. ) 

临界值表： 

𝑃(𝜒2 ≥ 𝜒0) 0.15 0.10 0.05 0.025 0.010 0.005 0.001 

𝑥0 2.072 2.706 3.841 5.024 6.635 7.879 10.828 

附2：若𝑋～𝑁(𝜇, 𝜎2)，则随机变量𝑋取值落在区间(𝜇 − 𝜎, 𝜇 + 𝜎)上的概率约为68.3%． 

A. 从列联表可以判断该样本是由分层抽样而得 

B. 从列联表可以看出该中学高三学生身高最高的是男生 

C. 有99.9%的把握认为该中学高三学生的身高与性别有关联 

D. 若该样本中男生身高𝑕(单位：𝑐𝑚)服从正态分布𝑁(175,25)，则该样本中身高在区间(175,180]内的男生超过30人 

三、填空 

10.已知点𝐴(2,1,0)，𝐵(1,3,0)，𝐶(−2,−1,1)，𝐷(2,3,1)，则向量𝐴𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗在向量𝐶𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗上的投影向量的模为______． 

11.已知(𝑥 + 𝑚)(2𝑥 − 1)6 = 𝑎0 + 𝑎1𝑥 + 𝑎2𝑥
2 + ⋯+ 𝑎7𝑥

7(𝑚 ∈ 𝑅)，𝑎2 = 48，则𝑚 =______． 

12.若过点𝐴(𝑎, 0)的任意一条直线都不与曲线𝐶: 𝑦 = (𝑥 − 2)𝑒𝑥;1相切，则𝑎的取值范围是          ． 

 

 



四、解答题 

13.已知𝑓(𝑥) = (1 + 2𝑥)𝑛展开式的二项式系数和为128，且(1 + 2𝑥)𝑛 = 𝑎0 + 𝑎1(𝑥 + 1) + 𝑎2(𝑥 + 1)2 + ⋯+

𝑎𝑛(𝑥 + 1)𝑛． 

(1)求𝑎2的值；(2)求𝑎1 + 𝑎2 + 𝑎3 + ⋯+ 𝑎𝑛的值；(3)求𝑓(20) − 20被6整除的余数． 

 

 

 

 

 

 

14.如图1，在△ 𝑀𝐵𝐶中，𝐵𝑀 ⊥ 𝐵𝐶，𝐴，𝐷分别为边𝑀𝐵，𝑀𝐶的中点，且𝐵𝐶 = 𝐴𝑀 = 2，将△ 𝑀𝐴𝐷沿𝐴𝐷折起到△ 𝑃𝐴𝐷的位

置，使𝑃𝐴 ⊥ 𝐴𝐵，如图2，连结𝑃𝐵，𝑃𝐶． 

(1)若𝐸为𝑃𝐶的中点，求异面直线𝐷𝐸与𝑃𝐵所成的角大小； 

(2)线段𝑃𝐶上一动点𝐺满足
𝑃𝐺

𝑃𝐶
= 𝜆(0 ≤ 𝜆 ≤ 1)，判断是否存在𝜆，使得二面角𝐺 − 𝐴𝐷 − 𝑃的正弦值为

3√10

10
，若存在，

求出𝜆的值；若不存在，请说明理由． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



15. 某汽车生产厂家为了解某型号电动汽车的“实际平均续航里程数”，收集了使用该型号电动汽车1年以上

的部分客户的相关数据，得到他们的电动汽车的“实际平均续航里程数”.从年龄在40岁以下的客户中抽取10

位归为𝐴组，从年龄在40岁及以上的客户中抽取10位归为𝐵组，将他们的电动汽车的“实际平均续航里程数”

整理成下图，其中“+”表示𝐴组的客户，“⊙”表示𝐵组的客户． 

 

注：“实际平均续航里程数”是指电动汽车的行驶总里程与充电次数的比值． 

(1)记𝐴，𝐵两组客户的电动汽车的“实际平均续航里程数”的平均值分别为𝑚，𝑛，根据图中数据，试比较𝑚，

𝑛的大小(结论不要求证明)； 

(2)从抽取的20位客户中随机抽取2位，求其中至少有1位是𝐴组的客户的概率； 

(3)如果客户的电动汽车的“实际平均续航里程数”不小于350，那么称该客户为“驾驶达人”，从𝐴，𝐵两组

客户中，各随机抽取1位，记“驾驶达人”的人数为𝜉，求随机变量𝜉的分布列． 

 

 

 

 

 

 

16. 已知函数𝑓(𝑥) =
𝑎𝑥

𝑒𝑥 (𝑒为自然对数的底数)． 

(1)若函数𝑔(𝑥) = 𝑥 − 𝑓(𝑥)在(0,+∞)上为增函数，求实数𝑎的取值范围； 

(2)证明：对任意实数𝑎，函数𝑕(𝑥) = 𝑓(𝑥) − 𝑙𝑛𝑥有且只有一个零点． 

 


